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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1090/2012 
Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 10 de Outubro de 2012.  

 

Aos 10(dez) dias do mês de outubro de 2012, às 20h30m, em sua sede própria, reuniu-se em 

sessão extraordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do vereador José 

Adriano Tostes Xavier e com a presença dos seguintes vereadores: Guilherme Costa de Castro, 

Heitor Cordibeli dos Santos, Eder Lima Moreira, Elder Louro de Souza e Francisco de Assis da 

Cruz e Ormeu Rabello Filho. Respondendo por ausência os vereadores, Márcio Andrey Vieira 

Moreira e Ivalto Rinco Dutra. EXPEDIENTE. Projeto de Lei n°. 011/2012 “Autoriza Alienação 

de Imóveis e da outras providências”. Rio Novo, 21 de setembro de 2012. Antônio de Moura 

Varotto. Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n°. 011/2012 “Autoriza 

Alienação de Imóveis e da outras providências”. Rio Novo, 21 de setembro de 2012. Antônio de 

Moura Varotto. Prefeito Municipal. Encaminhado a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final para emissão de parecer final. Em 2° discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 

presentes. PALAVRA LIVRE: Palavra com o vereador Eder Lima. Quero desejar boa noite a 

todos e quero agradecer a todos que confiaram mais uma vez em meu trabalho. Espero continuar 

correspondendo com os trabalhos da Câmara. Palavra com o vereador Ormeu Rabello. Gostaria de 

parabenizar os eleitos e também os derrotados com eu e o Márcio. Parabenizo a Virgínia pela 

Vitória, seja de qual forma tenha sido, tenho certeza que ela conduzirá o município. Quero pedir 

que coloque dentro do site da Câmara o meu agradecimento a todos que me confiaram os 1.752 

votos, isto corresponde a cerca de trinta e poucos por cento dos votos, quero dizer que o 

Ormeuzinho continuará trabalhando para o Município, a democracia é isto, creio que todos 

aqueles que perderam, para o próximo mandato darão as mãos para conduzir Rio Novo por um 

caminho melhor. Parabenizo novamente a todos aqueles que venceram. Na última reunião 

certamente agradecerei a todos que estiveram ao meu lado nos últimos vinte e quatro anos. 

Democracia é isto, se o povo escolheu a Virgínia, temos que respeitar. Palavra com o vereador 

Elder Louro. Primeiramente quero parabenizar ao Senhor Presidente e ao Vereador Eder Lima 

pelo sucesso na campanha, pelo trabalho efetuado, o objetivo foi alcançado. Quero dizer também 

ao vereador Francisco e ao vereador Heitor, que tenho certeza que vocês não sairão derrotados 

desta política, sim fortalecidos para o próximo pleito. Parabenizo também a prefeita eleita, que ela 

faça uma administração conforme toda população espera. Que não haja desavenças, o anseio de 

toda população é que políticos do nosso município se unam em prol do bem comum. Quero dizer 

também ao vereador Ormeu e ao vereador Márcio que não está aqui, que vocês não saem 

derrotados desta política, mais uma vez digo, saem fortalecidos. Continuem a trabalhar em prol do 

Município, não vou me despedir ainda, digo que mesmo fora estarei dentro da política em prol de 

Rio Novo, estarei disponível para o que precisar para política em prol de Rio Novo. Palavra com o 

vereador Eder Lima. Quero me dirigir a você Ormeu e parabenizar a você e a sua equipe pela 

postura diante do resultado das eleições. Palavra com o presidente José Adriano. Em minha 

opinião, é a melhor Câmara com que já trabalhei, é uma Câmara pensando no município. Tivemos 

divergências, mas isto faz parte da Democracia, sempre falarei que vou sentir falta desta Câmara, 

eu fiz um discurso na Vila Camargo, onde eu falei do vereador Guilherme, do Ivalto e do Elder. 

Sobre o Elder, falei dos projetos de Lei que ele fez pelo nosso município, de sua postura na 

Câmara, do Guilherme falei a respeito das verbas, do Ivalto também que foi vereador por cinco 

mandatos, com certeza ele fez coisas boas para o nosso município. Tivemos divergências, mas 

temos que falar a verdade. Antes de terminar gostaria de saber a opinião dos vereadores a respeito 

da data das reuniões. Como há concordância entre todos os presentes às reuniões acontecerão 

novamente às sextas-feiras, a partir das 19h30min. Não havendo mais quem desejasse fazer uso da 

palavra, encerrou-se a sessão e mandou que se lavrasse esta Ata. 


